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VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 

 

Tájékoztatás az országgyűlési választás helyi adatairól 

Tisztelt Forráskúti Lakosok! 
Tisztelt Forráskúti Választópolgárok! 

A 2026. április 12. napján megtartott parlamenti választás Forráskúton az országos átlagnál magasabb magas 
részvételi arány (80,82%) mellett zajlott le. Összehasonlításként: Csongrád-Csanád vármegyében 79,55%-os, míg 
országosan 79,56%-os volt a részvételi arány.  

A forráskúti választópolgárok száma összesen 1601 fő, a választáson összesen 1294 fő és 13 fő átjelentkezett 
választópolgár jelent meg (utóbbiak más településekről érkeztek hozzánk). 

A Forráskúti eredmények a következők: 

Egyéni választókerületi eredmények (a szavazatok mennyiségének sorrendjében) 

 jelölt neve jelölő szervezet érvényes szavazat 

Gajda Attila Tisztelet és Szabadság Párt 609 

Mihálffy Béla FIDESZ- Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt 537 

Toroczkai László Mi Hazánk Mozgalom 114 

Sipos Ivett Magyar Kétfarkú Kutya Párt 17 

Óhidy István Demokratikus Koalíció 7 

Forráskút Község Csongrád-Csanád vármegye 02. számú országgyűlési egyéni választókerületébe tartozik, melyben 
a választás eredményes lett, a megválasztott országgyűlési képviselő Gajda Attila képviselő úr lett. 

Országos pártlistás eredmények (a szavazatok mennyiségének sorrendjében) 

 Lista (párt) neve  érvényes szavazat 

Tisztelet és Szabadság Párt 634 

FIDESZ- Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt 541 

Mi Hazánk Mozgalom 100 

Magyar Kétfarkú Kutya Párt 11 

Demokratikus Koalíció 4 

Ezúton is köszönöm a szavazatszámláló bizottságok tagjainak lelkiismeretes, pontos és precíz munkáját! 

dr. Kapás Anita jegyző, HVI vezető 
 

ADÓ HÍREK 

Tisztelt Adózók! 
 

Ezúton szeretnénk egy rövid áttekintő tájékoztatást nyújtani a helyi iparűzési adó májusi aktualitásairól. 

Forráskúton a helyi iparűzési adó mértéke továbbra is 2 %. 

A 2025. adóévre vonatkozó helyi iparűzési adó bevallásának és megfizetésének határideje 2026. május 31. 

Azon mezőgazdasági őstermelők, akik bevételük alapján mentesülnek az adóévre a helyi iparűzési adóbevallási 

kötelezettség alól, bevallást pótló nemleges nyilatkozatot kell benyújtaniuk. 

Kinek kell iparűzési adót bevallania 2026. május 31-ig: 
— annak, aki előző adóévre nem választott sávos, egyszerűsített adózást, 
— aki választott előző évben sávos bevallást, de bevétele meghaladja a 25 M Ft bevételi határt, 
— aki sávos adózást választott, de bevétele alapján alacsonyabb vagy magasabb sávba tartozik, 
— aki 2025. évben indult új vállalkozóként, 

— aki szünetelésről jött vissza, 
— aki sávos adózását szeretné megszüntetni és általános szabályok szerint adózni. 

Az egyszerűsített adóalap-megállapítás/választás alkalmazása esetén a helyi iparűzési adóban egyéb 
adómentességre, adókedvezményre és adócsökkentésre nem jogosult az adózó! 

Az általános és KIVA adózóknál május 31-ig rendezni kell az előlegek és a végleges adó különbözetét. Sávos adózás 
esetén nincs klasszikus előlegfizetés, jellemzően egy összegben (május 31-ig) történik az éves adó megfizetése. 

A szünetelés szabályai megváltoztak, 181 napot meghaladó szünetelési időszak esetén kell csak soron kívüli záró 
bevallást beadni, az alatti szünetelés esetén a rendes bevallási időszakban kell a bevallást benyújtani. 181 nap alatti 
szünetelés esetén az adózás folyamatosnak tekinthető bevallási szempontból. 

Telephely vagy székhely áthelyezés esetén a záró bevallás benyújtásának határideje a változást követő év május 

31.napja.             Adóiroda 
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ISKOLAI HÍREK 

Hírek a Judo Diákolimpiáról 

Győrben került megszervezésre április 9-én Országos Diákolimpia judo döntője, ahol a Forráskúti 

Általános Iskolából két tanuló vett részt a versenyen, mindketten néhány hónapja kezdték ebben a 

sportágban az edzéseket. 

Molnár Koppány Előd (U16 -90 kg) – 5. helyezett lett. Első 

versenyén vett részt, ahol az első mérkőzésén felül kerekedett 

az ellenfelén, de a következő mérkőzésen kikapott, így a bronz 

éremért küzdött, viszont a tapasztalat és a rutin hiánya miatt az 

ötödik helyen végzett. 

Tandari Alexa (U16 -52 kg) is első versenyén vett részt, ahol az 

első mérkőzésén kikapott a rutinosabb versenyzőtől, 

vigaszágon szépen helyt állt, de nem sikerült nyernie, így 

sajnos kiesett. 

Gratulálunk mindkettőjüknek és edzőjüknek Nagybata Mihálynak a munkához és a szép 

eredményekhez! 

 

„Gólyaváró túra” 

Az iskola lelkes és aktív tanulóival 

gólyalesre mentünk, igaz gólyát 

nem láttunk, de három határt 

bejártunk (igazából négyet: 

Forráskút-Zsombó-Szatymaz-

Balástya). 

Az utunk során a diákok számára 

nem vagy kevésbé ismert utakon 

jártunk: homokon, elegyes 

erdőkön, szikeseken, lápréteken, 

régi kulturális, és elhagyott 

épületek mentén.  

Forráskútról indultunk a tervezett 12 km-s túránkra, majd tovább haladtunk, a Kamp dűlő felé, de 

előtte egy változatos elegyes erdőn át vitt az utunk. Amikor Nagy Bara Pusztára értünk kicsit 

megpihentünk, az egykori Jerney vadászkúria szomszédságában. Utunkat folytatva Bíbic fiókát 

láttunk, és a NATURA 2000 területére érve követtük a Balástyai-csatorna menti semlyéket, 

ismeretlen szikeseket. Egy régi TSZ telep elhagyott helyén reggeliztünk. Hazafelé csatornákon 

keltünk át, vadászleseken lestünk, sűrű bozóton átvágva a Jerney iskolához értünk. Innen a falu felé 

vettük az irányt, megmásztuk a „hegyet” a homokhátságunk igazi homokját, (bár földrajzilag annak 

is csak a szélét). 

U.i.: Köszönettel minden résztvevő diák szülőjének a segítséget.  Illés-Vizsnyiczai Gábor 
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ISKOLAI HÍREK 

 

„Otthonunk a természet: Ismerd! Szeresd! Védd!” 

A „Biodiverzitás hetében” az iskola 7. és 8. osztályos tanulóinak a 

CSERMELY Környezetvédelmi Egyesület munkatársa egy rendhagyó 

tanórán mutatta be, hogy: a kertek élővilága mennyire sokszínű, és 

milyen sok faj alkothatja. Megtudhattuk, hogy az élőhelyek megőrzése 

nagyon fontos, hogy kik laknak a kertünkben, és mit tehetünk értük, 

hogy jól érezzék magukat. (Élettér, táplálék, búvóhely). Kertjeink lelkes, 

hasznos ízeltlábúit mikroszkóp alatt is szemügyre vehették a tanulók.  

Magyar Természetvédelmi Egyesület és a Csermely Környezetvédelmi 

Egyesület  

KEHOP_PLUSZ-3.1-24-2025-00044 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Könyvtári kaland Szegeden 

A Forráskúti Általános Iskola 2. osztályának könyvtári látogatássorozata 

újabb állomásához érkezett: a gyerekek ezúttal Szegedre, a Somogyi-

könyvtár falai közé látogattak el. A program nemcsak izgalmas könyvtári 

barangolást, hanem egy érdekes és interaktív foglalkozást is tartogatott 

a kisdiákok számára. 

A tanulók megismerkedhettek a könyvtár működésével, bepillantást 

nyerhettek a könyvek világába, és játékos feladatokon keresztül 

fedezhették fel az olvasás örömét. A foglalkozás során sok új ismerettel 

gazdagodtak, miközben aktívan és lelkesen vettek részt a közös 

munkában. 

A tartalmas és „kimerítő” program után jól megérdemelt kikapcsolódás következett: a gyerekek egy 

közeli játszótéren pihenhették ki az élményekkel teli délelőttöt. A mozgás és a jókedv ezúttal sem 

maradt el, így mindenki vidáman térhetett haza. 
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ISKOLAI HÍREK 

Alsós Kistérségi Szavalóverseny  

Vörös Zsófia, iskolánk 4. osztályos tanulója III. 

helyezést ért el az Ásotthalmon megrendezett 

Kistérségi Szavalóversenyen. Nadányi Zoltán A 

kutyám című verse - Zsófi előadásában, úgy 

látszik, nem csak a forráskúti zsűri tetszését 

nyerte el.                                                                                        

Büszkék vagyunk rád Zsófi!    

 

 

 

 

 

 

A Lázár Ervin program áprilisban 

A Lázár Ervin program keretében áprilisban két előadáson vettek részt iskolánk tanulói.  

Az 1-2-3. osztályosok előadására Forráskúton a művelődési házban 

került sor április 22-én. A Szegedi Pinceszínház nem mindennapi 

látványosságot: felnagyított bábszínházi előadást, élőszereplős 

bábjátékot varázsolt a gyerekek elé. Kemény Henrik eredeti szövege 

elevenedett meg ezúttal is sok játékkal és sok nevetéssel. 

Ördögökkel, szellemekkel hadakozott a csalafinta legény, aki világot 

látni indult és egy bajbajutott molnárral találkozott; és még a 

csaplárosné báli legyezője, avagy Vitéz László világhírű 

palacsintasütője is előkerült… 

Április 29-én a 4. és 5. osztályosok Szegedre látogattak. A klasszikus és közismert magyar népmese, 

a Csillagszemű juhász című előadása és a Szegedi Nemzeti Színház gyönyörű épülete is elvarázsolta 

a 4. és 5. osztály tanulóit. A jól ismert történet lényege nem változott: a juhász próbatételek sorát 

állja ki, hogy elnyerje a királylány kezét. Mégis változott, mert fiatalos karakterekkel elevenedett 

meg a mese, olyan fiatalokkal akiknek az a szándéka, hogy mindent megkérdőjelezzenek, 

mindennek megvizsgálják az érvényességét, ahogyan azt a csillagszemű juhász is teszi, amikor nem 

hajlandó a parancsba adott módon reagálni a király tüsszentésére. 
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ISKOLAI HÍREK 

 

Több mint 80 kis matematikus versengett a IX. Forráskút Kupán 

Április 28-án ismét benépesült a forráskúti iskola a matematika 

szerelmeseivel: immár kilencedik alkalommal rendeztük meg a Forráskút 

Kupát, a kistérségi 5–8. évfolyamos matematikaversenyt. A rangos 

megmérettetésre 11 település 12 iskolájából érkeztek a legjobb felsős 

diákok, hogy tudásukat összemérjék. 

A versenyen több mint 80 tanuló vett részt, akik nemcsak egyéni tudásukat 

mutatták meg, hanem a minden évfolyamon induló iskolák diákjai 

csapatversenyben is összemérték erejüket. A feladatok nem csupán a 

számolási készséget, hanem a logikus gondolkodást és problémamegoldást 

is próbára tették. 

A verseny végén Kálmánné Kovács Mónika alpolgármester asszony és Rapcsákné Papp Anikó 

matematika szaktanácsadó adták át a jól megérdemelt díjakat a legeredményesebb tanulóknak és 

vándorserleget a győztes csapatnak.  

Köszönjük a pedagógusok, szülők és támogatók segítségét, valamint gratulálunk minden 

versenyzőnek a részvételhez és a szép eredményekhez! 

Egyéni eredmények: 

5. osztály: 

1. hely  Jenei-Szűcs Balázs - Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és AMI 

2. hely  Csongrádi Bence - Szent Imre Katolikus Általános Iskola és AMI (Zsombó) 

3. hely  Sólya Villő - ÜFCSKÁI és AMI Csólyospálosi Tagintézmény 

4. hely Kis Vitéz Nimród - Móra Ferenc Általános Iskola Mórahalom, Bálint Áron és Himer Olivér 

Maxim - Szent László Katolikus Általános Iskola Mórahalom 
 

6. osztály: 

1. hely Boldoczki Máté Pál - Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 

2. hely  Tiszavári Milán - Kiss Ferenc Általános Iskola és AMI - Ásotthalom 

3. hely Kertész Balázs - ÜFCSKÁI és AMI Csólyospálosi Tagintézmény 
 

7. osztály: 

1. hely  Canjavec Mihály - Algyői Fehér Ignác Általános Iskola 

2. hely Benák Emma - Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és AMI 

3. hely  Ótott-Kovács Ábel - Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és AMI 
 

8. osztály 

1. hely Pataki Annamária - Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 

2. hely László Máté - Szent László Katolikus Általános Iskola Mórahalom és Pintér Csaba - 

Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és AMI 

3. hely Benák Hanna - Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és AMI 
 

Az 5-8. évfolyamok mindegyikén versenyzőt indító iskolák csapatversenyének 

eredményei: 

1. hely   Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és AMI 

2. hely   Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 

3. hely   Szent László Katolikus Általános Iskola (Mórahalom) 

4. hely  Algyői Fehér Ignác Általános Iskola 

5. hely   Ádám Jenő Általános Iskola és AMI (Bordány) 

6. hely   Szent Imre Katolikus Általános Iskola és AMI (Zsombó) 

7. hely   Zákányszéki Általános Iskola és AMI 

8. hely  ÜFCSKÁI és AMI Fontos Sándor Tagintézmény 

9.hely  Üllés, Forráskút, Csólyospálos Községi Általános Iskola és AMI (Forráskút) 
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ISKOLAI HÍREK 

 

A forráskúti csapat tagjai: 5. osztályból Kálmán Hunor és Farkas Botond, 6. osztályból Elekes Jázmin 

és Daka Adél, 7. osztályból Balog János és Borbás Kevin, 8. osztályból Török Hajnal és Tóth Kolos 

tanulói voltak. Becsülettel helyt álltak, de nem sikerült helyezést elérniük. 

Az első helyezett csapat, a Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és AMI (Domaszék) 

vihette haza idén a vándorserleget! 

A verseny a Nemzeti Együttműködési Alap 

NEAG-KP-1-2025/5-000254 számú 

támogatása, Forráskút község önkormányzata 

és A Forráskúti Általános Iskolás Gyermekekért 

Alapítvány támogatásával jött létre.  
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ISKOLAI HÍREK 

 

"Édes jó Istenem hallgasd meg imámat, 

Áldd meg minden jóval édes jó anyámat. 

Áldó két kezedet tartsad mindig rajta, 

Mosolyogj rá szeretetet ne legyen bús napja." 

Az anyák napja eredete az ókori, évenként megrendezett tavaszi ünnepségekre vezethető vissza, 

amelyen a görögök Rhea, Kronosz felesége és a görög mitológia számos istenségének anyja előtt 

tisztelegtek. 

Az őskeresztények a nagyböjt negyedik vasárnapján, a Krisztus édesanyjának, Szűz Máriának 

tiszteletére rendezett ünnepen már egyfajta anyák napját ünnepeltek. Angliában az ünnepet 

kiterjesztették az összes anyára, ekkor nevezték el az eseményt anyák vasárnapjának. 

Magyarországon először 1925-ben ünnepelték meg az anyák napját a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 

zászlaja alatt a MÁV gépgyár foglalkoztatójában a munkások gyermekeinek részvételével. 1930-tól 

pedig már egy miniszteri rendelet a hivatalos iskolai ünnepélyek közé sorolta az anyák napját, amely 

végül május első vasárnapjára került. 

Forráskúton is az óvodások és az iskola 4. osztálya is megtartották köszöntő műsorukat!  

 

Kedves Édesanyák és Nagymamák! 

Anyák napján szeretettel és hálával köszöntünk 

Benneteket. Köszönjük azt a sok gondoskodást, 

türelmet és szeretetet, amellyel nap mint nap 

körülvesztek minket. Ti vagytok azok, akik 

mindig meghallgatnak, megvigasztalnak, 

bátorítanak és örülnek velünk együtt a legkisebb 

sikereinknek is. 

Köszönjük a meséket, az öleléseket, a kedves 

szavakat és azt a biztonságot, amelyet 

mellettetek érzünk. Tőletek tanuljuk a szeretetet, 

a jóságot és azt, hogyan figyeljünk egymásra. 

Ezen a szép napon szeretnénk, ha éreznétek, 

milyen fontosak vagytok nekünk. Fogadjátok 

szeretetünket és köszönetünket ezért a sok 

önzetlen törődésért. 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Májusi aktualitások 

Tisztelt Termelők ! 

 A 2026. évi Egységes kérelem benyújtásával kapcsolatban a következő információkra hívnám fel e 

figyelmet : 

Mint ismert, az Agrárkamarai ügyintézésnél is bevezetésre került az elektronikus közigazgatási 

ügyintézés , Ennek keretében elkészítettük a meghatalmazásokat az új támogatási jogcímekhez, s 

mindenkitől érvényes e-mail címet kértünk, rögzítettünk. Azon termelőkkel, akivel 2024-ben illetve 2025-ben 

a szerződéskötés megtörtént, az idén nem lesz teendő. Az újonnan támogatást igénylő személyek esetében 

szükség lesz a következőkre:  

Személyes adatok :Név, születési hely, idő , regisztrációs szám, JELSZÓ ( kis- és nagy betű 

érzékeny ), e-mail cím, telefonszám..  

A 2026. évi Egységes Kérelem benyújtási időszaka 2026. április 15-től 2024. június 9-ig tart. 

Időpont egyeztetésre kérem, jelentkezzenek. 

 A 2026-os évben továbbra is a Közös Agrárpolitika (KAP) céljául kitűzött környezeti, klímavédelmi 

célok állnak a középpontba . Ennek lényege, hogy a biodiverzitás szempontjából értékes területeknél is 

elérhetővé teszi a mezőgazdasági területek után fizetendő alaptámogatást . a közvetlen területalapú 

támogatásra jogosult területek körének bővítése hatékonyan járul hozzá a mezőgazdasági területek 

talajállapotának, mikroklímájának, vízháztartásának javításához, illetve a kapcsolódó élőhelyek 

sokszínűségének növeléséhez. 

Az első pillérben az Egységes Kérelem részei a következők :  

A; Alapszintű jövedelemtámogatás, összege kb. 147 Euro/hektár , minden termesztett kultúrára 

igényelhető, kötelező eleme lesz a kondicionalitás . Ismert elemeket tartalmaz, melyben a Helyes 

Mezőgazdasági és Környezeti Állapot (HMKÁ ) és a Jogszabályban Foglalt Gazdálkodási Követelmények 

(JFGK)feltételeit már eddig is betartottuk, néhány új, de jelentős elemet fog tartalmazni. Ezek a következők : 

1; HMKÁ 1 Állandó gyep fenntartása az állandó gyep mezőgazdasági területhez viszonyított 

aránya alapján: Az előírás esetében gazdaság szintű kötelezettség nincs, országos szinten kell megőrizni az 

állandó gyepterületeket a 2018-as referenciaarányhoz képest. Ez az arány legfeljebb 5% -kal csökkenhet 

2; HMKÁ 2 Vizes élőhelyek és tőzeges területek védelme 

3; HMKÁ 3 - A szántóföldi tarlóégetés tilalma, kivéve növény-egészségügyi okokból  

4; HMKÁ 4 - Vízfolyások mentén védelmi sávok kialakítása: A vízvédelmi sávokra vonatkozó 

előírások hozzájárulnak a vízszennyezés elleni védelemhez, vizeink minőségének megőrzéséhez, mely közös 

érdek. Nem juttatható ki műtrágya, szervestrágya és növényvédőszer a felszíni vizek, vízfolyások 

partvonalától mért 5 méteres sávban 

5; HMKÁ 5 - Talajművelés, a talajromlás és erózió kockázatának csökkentése,  

6; HMKÁ 6 Minimális talajborítás a csupasz talaj elkerülése érdekében a legérzékenyebb 

időszak(ok)ban : Fenn kell tartani a minimális talajborítást a nyári és őszi betakarítású kultúrák lekerülése 

után, 

• őszi kultúra vetésével vagy 

• a tarló szeptember 30-ig történő megőrzésével vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és ápolás, 

illetve középmély vagy mély talajlazítás elvégzésével 

7; HMKÁ 7 Szántóföldi vetésforgó : A vetésváltásra vonatkozó előírások hozzájárulnak a 

talajpotenciál megőrzéséhez, valamint a helyes növényi sorrend kialakításával csökkenthető a 

növényvédőszerek felhasználása. A vetésváltás tehát nemcsak növényvédelmi, növényegészségügyi 

szempontból fontos, hanem a talaj védelméhez fűződő jótékony hatás is nyomon követhető. 

8; HMKÁ 8 - Nem termelő területek és tájképi elemek minimálisan előírt aránya 

szántóterületeken. Valamennyi mezőgazdasági terület tekintetében a tájképi elemek megőrzése : gazdaság 

szintjén a szántóterület legalább 4%-a nem termelési célú terület vagy tájképi elem legyen, beleértve a 

parlagon hagyott földterületeket is. 10 hektár alatti gazdálkodók mentesülnek ezen kötelezettség alól.  

B; Új elemként jelent meg az újraosztott támogatás, 10 hektárig kb. 80 Euro/hektár, 10 és 150 

hektár között a 10 hektár feletti részre 40 Euro/hektár. 
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10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási támogatásból 

származó összegek alapján , ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a támogatás összege az előző 

évekhez képest érdemben nem fog változni. 10 hektár feletti gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az 

önkéntes elemek vállalását is 

C; Agro ökológiai program, mely a környezetvédelmi és biodiverzitás megőrzési elemeket 

tartalmazza. Ez önkéntes választáson alapul, de ha valaki vállalja a teljesítést, akkor a teljes gazdaságra 

kell ezeket vállalni . Összege kb.81 Euro/ hektár . Vállalás esetén művelési áganként 2 pontértékű vállalást 

kell teljesíteni, melyet az alábbi táblázatban vázolnék fel : 

Választható gyakorlatok Pont 

A) Szántó földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok   

A1. Talajtakarás szántóterületeken 1 

A2. Növénytermesztés diverzifikációja 1 

A3. Ökológiai jelentőségű területek kijelölése 2 

A4. Táblaméret korlátozás 1 

A5. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma szántón 1 

A6. Karbamid műtrágya használat szántóföldi területen 1 

A7. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása szántóföldi területen 2 

A8. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása szántóföldi területen 1 

A9. Forgatás nélküli talajművelés 2 

B) Gyep földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 
 

B1. Gyepek megőrzése 1 

B2. Pásztorló vagy szakaszos legeltetés 2 

B3. A gyepek legalább évi egyszeri kaszálása 1 

B4. Kizárólag alternáló kasza használata 2 

C) Ültetvény földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 
 

C1. Mikro öntözési technológiák alkalmazása az ültetvényterület legalább 50 %-án 2 

C2. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma ültetvényekben 1 

C3. Biológiai ágensek alkalmazása ültetvényekben 2 

C4. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása ültetvényekben 2 

C5. Talaj/növény kondicionáló szerek alkalmazása ültetvényekben 1 

C6. 12% alatti lejtésű területeken az ültetvények talajtakarása mulcsozással, egyéves 

sorköztakaró növények termesztésével 1 

C7. Ültetvények talajtakarása évelő kultúrák fenntartásával vagy gyepesítéssel 2 

C8. Karbamid műtrágya használat ültetvényekben 1 

További kötelezettség, hogy a gazdaság egészére nézve  gazdálkodási naplót kell vezetni ( nem lesz kötelező 

az elektronikus napló !!! ) , s a vállalt feltételeket be kell tartani. 

 D; Fiatal gazdálkodók támogatása; Első kérelem benyújtásakor maximum 40 éves, a 

tevékenységét 2025. június 10 után kezdte, s mezőgazdasági üzem vezetőjeként először hoz létre 

gazdaságot, Ezek a termelők a területalapú támogatáshoz köthető kiegészítő támogatást igényelhetnek, 

melynek mértéke 157 Euro/ hektár 

Megmarad a termeléshez kötött növény és állatalapú támogatások rendszere, de lesznek benne 

változtatások. 

Az anyajuhtartás támogatása az Egységes Kérelem keretein belül június 9-ig kell benyújtani, a 

jogosult állatok ENAR számai megszemélyesített formában a kérelemben szerepelni fog. 
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Az anyatehéntartás támogatása, a Hízottbika tartás támogatása, valamint a Tejhasznú tehéntartás 

támogatása szintén megszemélyesített formában jelenik meg, azaz tartalmazni fogja az ENAR rendszer szerinti 

jogosult, vagy jogosultnak vélt egyedeket. A kérelem beadása előtt mindenképpen egy előzetes ellenőrzés 

szükséges. 

Új elemként jelenik meg az Állatjóléti támogatások, az Extenzifikációs szarvasmarhatámogatás, a 

Hízottbika tartás támogatás és a Tejtámogatás a tejhasznú szarvasmarha támogatás esetében. Az Egységes 

kérelem keretein belül kell benyújtani a magas genetikai értéket képviselő állategyedek utáni támogatásokat is 

( Ex situ, in vitro ) 

Növényalapú támogatások esetében a Termeléshez kötött zöldségfélék támogatása, a szálas 

fehérjenövények támogatása, valamint az ültetvények extenzív illetve intenzív támogatása az előző évekhez 

hasonlóan megmarad, zöldségfélék esetében a fémzárolt szaporítóanyag beszerzését igazoló számla és a 

fémzár szám szükséges. Sajnos az ipari zöldségfélék kiegészítő támogatásai közül a burgonya kikerült, erre a 

növényre nem igényelhető semmiféle kiegészítő támogatás. Egy fontos elem, hogy a termeléshez kötött 

növényalapú támogatások esetében a víz-keretirányelv egyes elemeinek végrehajtását illetően meg kell felelni 

az öntözési célú vízkivételre vonatkozó engedélyezési eljárások szabályainak .  

A gyakorlati megvalósítás szempontjából a következő  fontos elemeket emelném ki , melynek 

betartására mindenkinek felhívnám a figyelmét : 

1; A gabonatarlót , valamint a pihentetett területet szeptember 30-ig lehetőség szerint ne tárcsázzuk , hanem 

szárzúzóval tartsuk tisztán! 

2;10 hektár szántó fölötti gazdaságok esetében a tavalyi évtől eltérően nem kötelező a 4 % pihentetett terület , 

vagy pillangós növények vetése , vagy ökológiai másodvetés  

3;Az Uniós Vízkeret irányelvek értelmezése , valamint a Hazai jogi szabályozás értelmében a 2024.január 1 

előtt megvalósult kutak, melyek nem haladják meg az 50 méteres talpmélységet, illetve az első vízzáró réteget, 

engedélyesnek minősülnek. 

Ennek értelmében azok a termelők, akik ilyen kútból öntöznek, ismét jogosultakká válnak a termeléshez kötött 

zöldségtermesztés kiegészítő támogatására. 

4; A Területi Monitoring Rendszer ( TMR ) ellenőrzési folyamatai lehetővé teszik általánosságban szeptember 

30-ig a szankciómentes módosítás lehetőségét. Erről az érintett személyek a későbbiekben az ügyfélkapujukra 

fognak tájékoztatást kapni. A TMR része a Mobilgazda alkalmazással készíthető illetve készítendő georeferált 

fotók, melyek egy adott kérelem tényszerűségét tudják alátámasztani , BIZONYÍTÓ erejű dokumentumnak 

tekinthető . Az 2025. évtől a fóliaborítású növényi kultúrák esetében legkésőbb a betakarítás előtt a 

növénykultúrákról az alkalmazás segítségével georeferált fotót kell készíteni , és csatolni kell a kérelemhez, 

jogcímenként , növénykultúránként és növényházanként egy-egy kép csatolása szükséges . 2026-tól 

új elem, hogy mindennemű blokktérkép változásvezetési kérelemhez georeferált fotó csatolása szükséges ! 

5; A változások bejelentését, a másodvetésű kultúrák vetési idejének , palántázásának a bejelentése az eddigi 

15 napról 20 napra emelkedik. 

6; 10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási támogatásból 

származó összegek alapján , ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a támogatás összege az előző 

évekhez képest érdemben nem fog változni. 10 hektár feletti gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az 

önkéntes elemek vállalását is  

A második pillér továbbra is a beruházások és a fejlesztések támogatására fordítható elemeket fogja 

tartalmazni. 

Fagykár bejelentés 

Az április 12-én és a május elsején bekövetkezett fagykár bejelentésének a határideje május 31. A 

kárbejelentést az Egységes kérelem benyújtásával együtt kell megtenni, Szükséges információ a bekövetkezett 

kár százalékos mértéke 

A telefonszámom : 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a 

www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem figyeljék ezeket az oldalakat 

Tisztelettel : Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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VIRÁGOSABB FORRÁSKÚTÉRT 2026 

Településünk közterületeit 2026-ban is igyekeztünk 

felvirágoztatni és rendhagyó módon sétányrózsákat és batáta 

töveket ültettünk a zsákokba melyek reményeink szerint majd 

díszes pompába öltöztetik a közterületeinket. Idén összesen 98 

zsák került kihelyezésre 26 helyszínen és több mint 200 tő 

virágot ültettünk el. Nem győzünk hálásak lenni az 

örökbefogadóknak, akik minden évben lelkesen gondozzák, ápolják őket, hogy 

minél virágosabb legyen községünk. Ezúton is köszönjük nekik a munkájukat, 

ahogy községünk Önkormányzatának is a segítséget és a támogatást, hogy ez 

a program minden évben megvalósulhasson! 

A zsákok a helyükön az örökbefogadók pedig 

startra készen, hogy 2026-ban is felvirágoztassuk Forráskút 

közterületeit! 

 

 

 
 

OLVASÓI LEVÉL 
 

Szeretnék megemlékezni a Forráskúti posta volt vezetőjéről a néhai 

Tóth Józsefről, aki több évtizeden keresztül volt a postahivatal 

vezetője, aki lelkiismeretesen és odaadóan végezte a felelősségteljes 

hivatali munkáját, pedig ő is betegséggel küszködött. Nyugodjon 

Békében!  

Meg kell még említenem Marótiné Marikát a hivatal segédet, aki szintén 

jól végezte a munkáját. Mivel 1967-1980-ig külterületi kézbesítői 

munkakörben dolgoztam a Forráskúti postahivatalnál szívélyesen és 

szép emlékekkel gondolok vissza azokra az évekre. Kollektív, rugalmas 

kézbesítői brigád volt, a vezetőknek köszönhetően kiharcolta és elérte, 

hogy több létszám legyen a kézbesítői brigádban és így tudtuk egymást 

helyettesíteni a szabadság vagy netán betegség esetén.  

Az egész Forráskút külterületét megismertem és azt is sikerült 

kiharcolnia, hogy segédmotorokat kapjunk, mert előtte kerékpárral 

kézbesítettünk, motorral könnyebbé vált a munkánk. Kb. 250 tanya 

volt egy kézbesítőnek a körzetében.  

Nekem Gyapjasdűlő és Átokháza dűlő egyrésze, a Balástya-Csólyosi- 

és az Üllési határ volt a körzetem. Nagyon sok jószívű és jólelkű embert ismerhettem meg.  

Mi kézbesítők szinte családtagnak számíthattunk a tanyákon. Voltak hamis házőrző kutyák, volt 

amelyik meg is harapott, kaptunk védőoltást és folytattuk tovább a munkánkat.  

Annó mi kézbesítettünk leveleket, pénzküldeményeket, táviratot, kisebb csomagokat, előfizetői 

újságokat és árultuk is az újságokat, borítékot, képeslapot, bélyegeket és fel is vettük a 

küldeményeket, még a Boldogasszony sugárúton a Csólyosiak is vásároltak tőlem, pl. : Bigarcs Miklós 

bácsi. 

Abban az időben voltak hideg telek és nagy havak. Szombaton és vasárnap is dolgoztunk. 

Sajnos már nagyon sok tanyasi lakos nem lehet közöttünk és nagyon sok tanyasi ház nincs meg.  

Meg kell még emlékeznem a kézbesítő társaimról, akik már nem lehetnek velünk: Lajkó Károly, Vass 

Péter, Farkas Imre, Zádori Tibor, Zádori Ferenc. Nyugodjanak békében! 

 

Ui. : Emlékeimben megvannak még a tanyai házszámok! 

 
Tisztelettel: Vass Géza, Forráskút, Tömörkény utca 6. 
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 

 

A szentmisék a polgármesteri hivatal házasságkötő termében lesznek a templom 

felújítás ideje alatt. 

Vasárnapokon       8 órakor szentmise  

Szombati napokon 15 órakor imaóra  Ifjúsági házban 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban, Olasz Attila plébános 

elérhetősége: 

 

Egyházi hozzájárulás befizetése történhet készpénzben és átutalással. Átutalással a 

következő bankszámlára teljesítheti: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia: 10700062-74285990-51100005 

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a befizető nevét és címét.  

Megújul a forráskúti templom  

 

Templomunk felújítási munkálatai folyamatban vannak. 

 

A templomfelújítás nemcsak építkezés, hanem közösségi összefogás is – hiszen ez az épület nem 

csupán a múlt tanúja, hanem a jelenünk és jövőnk színtere is. 

Itt éljük meg családi és közösségi eseményeinket: a keresztelőket, esküvőket, gyászmiséket, 

ünnepi szentmiséket – mindazokat a pillanatokat, amelyek egy falu életét meghatározzák. 

 

A szélesebb körű felújításhoz azonban továbbra is szükségünk van a hívek és a falu lakóinak 

nagylelkű támogatására. 

Eddig 8 636 952 Ft gyűlt össze erre a célra – mindenkinek hálásan köszönjük, aki eddig hozzájárult 

Isten házának megújulásához. 

 

Ha Ön is szeretne részese lenni ennek a közös építkezésnek, kérjük, támogassa templomunk 

megújulását. 

 

Átutalással: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia 

CIB Bank – 10700062-74285990-51200002 

 

Készpénzben: 

a szentmisék előtt vagy után, 

illetve munkanapokon a Polgármesteri Hivatalban, 

Kissné Tóth Kláránál. 

 

Cégek számára plébániánk igazolást tud kiállítani az adományozott összegről, amely a társasági 

adóalap csökkentéséhez felhasználható. 

 

Aki templomunkat támogatja, a közösség jövőjébe fektet. 

Köszönjük mindazoknak, akik szívvel-lélekkel mellénk állnak! 

 

Isten fizesse meg a nagylelkűségüket! 

 

Olasz Attila plébános nevében és 

megbízásából Kissné Tóth Klára 

e-mail cím zsombói plébánia 

telefonszáma 

Irodai ügyintézés 

plebanos0310@gmail.com 06 62 678 490 
helyben a korábban megszokott 

módon 



HÍR-FORRÁS   
 

 

15 
 

 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Házasságkötés 

 
 

Ceglédi Kinga és Zombori Balázs Lajos 
 

fogadott örök hűséget. Gratulálunk! 

 
 

Áprilisi számunkban helytelen adat szerepelt! 
A helyes adat: 

Kappan-Tóth Lajosné 

(született: Pospisek Katalin Erzsébet)  

(élt 77 évet) 
Az esetleges kellemetlenségért szíves elnézést kérünk! 

-szerk. 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával 

14 órától. 

Kedden 17:30 órától Pilates 

Szerdán: 17 órától Jóga 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 2001. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2016. ELŐTT MEGVÁLTOTT URNAHELYEK 
ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 

A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 
FELKERESNI! 

A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI FIGYELMEZTETŐ 
CÉDULÁT! 

TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 
 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika 

Tel. : 06/30-924-9351 
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VÁSÁRNAPTÁR MÁJUS-JÚNIUS 

Mórahalom Május 17. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Május 24. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Június 7. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Június 14. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: 

 - személy- és kistehergépjárművek javítása, vizsgára 

való felkészítése és vizsgáztatása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 16-18-ig 

Szombat: 8-12-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

máj. 1-3.           Dr. Kovács Tibor +36309653114 

máj. 9-10.        Dr. Papp Sándor +36304879805 

máj. 16-17.        Dr. Papp Zalán +36209739149 

máj. 23-25.       Dr. Szőke Csaba +36303245032 

máj. 30-31.        Dr. Hursán Mihály +36309986139 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  DTKH Nonprofit Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

             e-mail:  kozvilagitashiba@mvm.hu 

     06 62/565-881 

     (4-es menüpont)  

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:   06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  1830 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Oláhné Bodor Magdolna 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2026.május 15.  
Következő lapzárta: május 31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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